

陈放出席并讲话

本报讯(记者 梁明)昨(6)日,2017 亚太国际电竞(绵阳)高峰论坛在九洲体育馆举行。论坛由共青团中央网络影视中心、绵阳市人民政府、四川省电子竞技协会联合主办,是第五届科博会重要活动之一。市政协副主席、省工商联主席陈放出席并讲话。

陈放指出,中国(绵阳)科技城国际科技博览会是四川省加快科技创新,促进开放合作的重要盛会,也是电子信息产业及其相关产业充分交流与合作的重要平台。新兴电子竞技因其具有很强的娱乐性和互动性,在推动电子信息产业不断更新换代的同时已被纳入亚运会比赛项目,更逐渐成为国家和地区科技发展软实力的重要象征。希望绵阳紧跟市场科技发展潮流,以此次论坛为契机,着力打造世界级电竞产业超级孵化器,在推动电竞产业蓬勃发展方面,为我省探索可推广的经验。

论坛期间,来自政府、企业、教育、媒体等方面的嘉宾,围绕提升游戏研发水平、高校电竞发展趋势、AR/VR 如何助力电竞产业发展等进行了深入交流与探讨。嘉宾们的新理念、新观点、新思路,将为推动绵阳科技城电竞产业发展作出贡献,为开启绵阳科技城电竞娱乐大众化时代提供高端方案。

论坛上还成立了50亿元电竞产业基金,启动了首届电竞真人秀节目。3场高规格演讲、3场精彩圆桌论坛,吸引了30位行业专家登台“论剑”。100余家电竞企业、海内外知名高校代表齐聚绵阳,共商电子竞技产业发展大计。论坛宣布,绵阳印象沿江美丽岛“双鱼巨蛋”科技馆将作为世界电竞王大赛的永久举办地。

省社科院党委书记李后强,团中央网络影视中心副主任张健为,市委常委、副市长颜超,市人大常委会副主任黄正良,市政协副主席李京平出席论坛相关活动。

MIANYANG DAILY

2017年9月7日 星期四
农历丁酉年七月十七



官方微信

官方微博

Hi 绵阳

国内统一刊号 CN51-0088
代号 61-50

总第 9486 期 今日 20 版

总编辑 王晓阳
值班编委 程志坚

中共绵阳市委机关报 绵阳日报社出版

绵阳网:www.myrb.net

中国军民融合人才交流服务平台在绵建设启动

吴艳华彭宇行王克良戴允康刘超出席

本报讯(记者 葛永坤 李志豪)昨(6)日下午,全国首个军民融合专业化人才交流服务平台——中国军民融合人才交流服务平台在绵建设启动。国家国防科技工业局副局长吴艳华,市委书记彭宇行、人力资源和社会保障部规划财务司司长王克良,省委组织部副部长、省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长戴允康,市委副书记、市长刘超,中国航天科技国际交流中心主任邓宁丰,中国航天科技集团公司董事会秘书、总法律顾问齐国生出席启动仪式。

彭宇行在致辞时说,绵阳是我国唯一科技城、四川省第二大城市、国防军工重镇,军民融合是绵阳最大的优势和特色。自绵阳被纳入全面创新改革试验区后,我市以全面创新改革试验引领科技城建设,始终聚焦军民融合主攻方向,积极构建军民融合创新转化、产业培育、人才开发、开放合作和金融服务“五大体系”,加快建设创新驱动先行市和军民融合示范市。在全面创新改革试验带动下,全市经济呈现出稳中有进、稳中向好的良好态势。

彭宇行说,推进军民融合,人才是关键。近年来,我市设立了每年6000万元的人才发展专项资金,建立中国军民融合人才市场科技城分市场,成立四川军民融合研究院、四川军民融合高技术人才培训基地和绵阳“两弹一星”干部学院,高规格举办“从三线建设到军民融合发展”专家论坛、中国(绵阳)科技城人才之夜活动,就是为了加强对军民融合人才的引进、培养和激励,更好发挥他们在推进军民融合深度发展中的重要作用。中国军民融合人才交流服务平台的建设启动,开创了中央军工单位与地方合作开发军民融合人才的先河。希望平台立足绵阳、辐射西南、服务全国,努力建成国家级军民融合人才服务示范基地,为我国军民融合深度发展提供有力的人才支撑。



中国军民融合人才交流服务平台在绵建设启动仪式(记者 赖杰摄)

刘超在发布《中国军民融合人才交流服务平台建设规划》时说,在推动军民融合深度发展的历史进程中,努力培养、造就和储备一大批高素质的军民融合人才,对于在新的起点上不断推动军民融合深度发展具有重大而深远的意义。为进一步破解军民融合人才服务难题,绵阳市人民政府联合中国航天科技集团,编制了《中国军民融合人才交流服务平台建设规划》,旨在打造全国首个军民融合人才交流服务平台,真正聚天下英才而用之,让更多千里马在绵州大地竞相驰骋,推动形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。他表示,绵阳作为中国唯一科技城,正以系统推进全面创新改革

试验为引领,聚焦军民融合主攻方向,全力打造全国“军民融合创新排头兵”。衷心希望以建设全国首个军民融合人才交流服务平台为契机,与中国航天科技集团等军工单位建立更加紧密的战略合作关系,进一步深化在人才交流服务、科技联合攻关、优势产业发展等方面的务实合作。绵阳将以更加务实的举措、更加完善的机制、更加优良的环境,努力为各类军民融合人才创新创造、施展才华提供全链条、全方位的优质服务,与大家共同为深化军民融合人才交流服务探索有益路径,提供“绵阳方案”,为国家在更广阔、更高层次、更深程度推进军民融合协调发展作出新的更大贡献。

启动仪式上,与会领导观看了绵阳市推动全面创新改革试验人才开发体系建设专题片。吴艳华、彭宇行、王克良、戴允康、刘超、邓宁丰、齐国生,中央党校国资委分校副校长黄健、省国防科学技术工业办公室副主任施恩、北京军民产融服务协会会长董刚共同启动建设中国军民融合人才交流服务平台。

启动仪式后,邓宁丰、北京军民产融服务协会秘书长黄云艳,分别作“军民融合背景下人力资源管理体系与环境的营造”“军民融合高端人才的引进与激励”主题报告。

副市长蒋丽英主持启动仪式。人力资源和社会保障部人力资源市场司副司长张文森,规划财务司副司长王明政,国家国防科技工业局综合司副司长许洪亮,发展计划司副司长任宏军,科技与质量司副司长赵勇强,中国航天科技集团公司产业发展部副部长柳林,中国航天科技国际交流中心副主任薛亚琴,市委秘书长邹若力、市政府秘书长谭岗,以及200余家军民融合企业、高新技术企业相关负责人参加活动。

本报讯(记者 马新友)昨(6)日,市委副书记、市长刘超会见以色列驻成都总领事馆总领事蓝天铭率领的第五届科博会主宾国以色列代表团一行。

刘超说,本届科博会以色列主宾国活动,是落实习近平主席与塔内尼亚胡总理关于建立创新全面合作伙伴关系有关共识的重要后续行动,是中以建交25周年的重要科技经贸促进活动,也是我国中西部地区有史以来规模最大的中以科技交流合作活动,对推动中以在共建“一带一路”框架下的地方合作具有积极示范意义。两国总理分别发来贺信,体现了两国高层对推动中以合作向纵深发展的坚定决心和鲜明态度。本届科博会将

刘超会见以色列主宾国代表团一行 推动双方务实合作取得实实在在成果

举行中以经贸创新合作大会等重要活动,必将为双方增进互信、深化合作奠定坚实基础,开启崭新征程。希望双方以此为契机,深化科技合作,推动在科技创新等方面的战略协作,形成一批有影响力的科技成果并实现双向转移转化;加强贸易往来,搭建双向贸易投资促进平台,扩大双向投资,持续开展宽领域、多层次的双向经贸促进活动;拓展人文交流,推动我市与以色列相关城市建立友好城市关系,在教育、文化等领域开展务实合作。

蓝天铭对本届科博会邀请以色列担任主宾国表示感谢,并预祝本届科博会取得圆满成功。他说,以色列驻成都

总领事馆将发挥自身优势,推介更多以色列企业来绵考察投资,推动双方合作向更高层次、更广领域、更深程度迈进。

省外侨办副主任张涛,市人大常委会副主任李川萍,副市长韩圣健,市政府秘书长谭岗,以及以色列康帕思集团董事长奥南·达贡等参加会见。

马华会见参加第五届科博会部分外宾 加强交流合作 促进共同发展

本报讯(记者 赵辉)昨(6)日,市人大常委会主任马华会见了来绵出席第五届中国(绵阳)科技城国际科技博览会的驻成都、昆明、重庆总领事馆官员。

马华对参会嘉宾表示欢迎。他说,作为唯一科技城、国家系统推进全面创新改革试验重要承载地和四川省第二大城市,绵阳肩负着为国家实施创新驱动、军民融合等发展战略探索路径、积累经验、作出示范的光荣使命。在推动国家科技城建设发展进程中,我们坚定不移地实施对外开放战略,积极融入西部大开发、“一带一路”和长江经济带建设,全力打造中国内陆地区对外开放的桥头堡,拥有广阔发展空间和巨大发展潜力。希望大会以科博会召开为契机,进一步走进四川、走进绵阳,拓展合作领域,促进共同发展,实现互惠共赢。

新加坡驻成都总领事馆总领事颜呈吉、泰国驻成都总领事馆总领事潘妮妮、柬埔寨驻昆明总领事馆总领事准立恒等与会外宾先后发言。他们表示,科博会提供了国际科学技术交流的平台和机会,很高兴能参加这次盛会,期待学到新的知识,体验到更多科技成果,进一步促进高科技国际交流与合作,祝愿本届科博会取得圆满成功。

副市长罗宗志,市政协副主席李京平参加会见。

付康会见中国侨联副秘书长赵红英一行 助力对外开放 弘扬中华文化

本报讯(记者 赵辉)昨(6)日,市委副书记付康在绵会见中国侨联副秘书长、经济科技部部长赵红英,省侨联党组书记、主席刘以勤,省侨联副巡视员邱广华等参加第五届中国(绵阳)科技城国际科技博览会的侨界嘉宾。

付康代表市委、市政府对赵红英一行表示热烈欢迎,向长期关心支持绵阳经济社会发展的中国侨联、省侨联以及侨界专家学者表示感谢。他说,作为国家科技城和国、省系统推进全面创新改革重要承载地,绵阳坚持科学发展,加快发展工作取向,全力实施创新驱动、军民融合发展战略,加快建设国家科技城和幸福美丽绵阳。今年上半年,全市实现

中央驻川环保督察组
值班电话和邮箱

督察进驻期:
2017年8月7日—9月7日

专门值班电话:
028-87306866

专门邮政信箱:
成都市85号邮政信箱

受理举报电话时间:
每天8:00—20:00

第五届中国(绵阳)科技城国际科技博览会今日开幕 媒体见面会昨日举行

会上,罗治平向新闻媒体介绍本届科博会的主要特色和亮点。罗治平说,科博会是党中央、国务院批准举办的国家级、国际性科技展会活动,由科技部和省政府共同主办,科技部火炬中心、省科技厅等相关省直部门、绵阳市政府等共同承办。科博会每年定期在四川省绵阳市举办,已连续成功举办四届,2014年至2016年连续蝉联“中国十佳品牌展会项目”称号,受到国际、国内科技工作者的广泛关注和高度赞誉。

关于本届科博会的基本情况,罗治平说,第五届科博会以“军民融合·科技创新·开放合作”为主题,由以色列担任主宾国。本届科博会设军民融合馆、高新技术产业园、

四川军民融合突破“三大痛点”打造经济新引擎

地处西南腹地的四川以广阔的战略纵深成为国家“三线”建设时期的关键布局点。上世纪六十年代中期至七十年代末,全国工业投资的八分之一、国防军工投资的四分之一集中到四川,这里一跃成为我国国防军工科研主要基地。

时迁势易,随着中国经济进入新常态,军民融合上升为国家战略,作为中国经济“最大回旋余地”的西部迫切需要通过转型升级找到一条新路。2015年,

依托“三线”建设打下的雄厚基础,经济总量站上3万亿台阶的四川主动请缨,成为全国唯一以军民融合为突破口的省级全创区。

四川将军民融合列为全省全面创新改革清单之一,梳理出24项改革任务,搭建起军民融合发展的顶层架构。不到2年,四川就总结出数十条可在全省推广的全创经验,其中包括军民融合在内的多条经验有望在全国复制推广。目前四川全省军民融合产值达2870亿

元,居全国第二位。

当前,四川军民融合正从局部摸索向系统性创新转变,发展方向日益明确。绵阳市委书记彭宇行说:“绵阳推动的在绵军工科技资源共享平台、军民融合科技支行、保险交易中心、转化基金、国家军民两用技术交易中心等均是全国首创。系统性创新让军民融合发展环境有了突破性提升,去年军民融合产值1370亿元,在工业产值的占比居全国前列。”

元,居全国第二位。

当前,四川军民融合正从局部摸索向系统性创新转变,发展方向日益明确。绵阳市委书记彭宇行说:“绵阳推动的在绵军工科技资源共享平台、军民融合科技支行、保险交易中心、转化基金、国家军民两用技术交易中心等均是全国首创。系统性创新让军民融合发展环境有了突破性提升,去年军民融合产值1370亿元,在工业产值的占比居全国前列。”